
Dobrý deň prajem. 
 
Po opätovnej veľmi nemilej, nepríjemnej nočnej konfrontácii obyvateľov, návštevníkov Koliby a 
mestskej polície so správcami Arboreta/ekovýchovy na Kolibe vás kompetentných v súlade so 
zákonom 211/2000 Z.z o slobodnom prístupe k informáciám žiadam o nasledovné informácie:  
 

 
a) Všetky podklady a rozhodnutia vo veci osadenia dopravného značenia pred centrom 

ekovýchovy/ lesnícke arborétum na Kamzíku ( viď foto 1. ). Som toho názoru, že značenie 
bolo osadené účelovo, špekulatívne v rozpore s platnými zákonmi ( nie len v rozpore 
s vyhláškou 30/2020 Z.z ) za účelom zvýhodnenie malej skupiny ľudí na úkor obyvateľov 
a návštevníkov Koliby.  Poskytnutie požadovaných dokumentov, rozhodnutia a odôvodnenie 
rozhodnutia k osadeniu značiek mi pomôže pochopiť danú situáciu. Dnes si myslím že 
osadenie značiek jen “papaláške“ účelové a diskriminujúce nezákonné rozhodnutie. 

Foto 1 

 
 

b) Rovnako žiadam o podklady k všetkým stavebným úpravám na parcele č. E 19238/ orná pôda 
( vidˇ foto 2 ).   Tzn. chcem vedieť či boli za účelom úpravy ornej pôdy vydané potrebné 
povolenia rovnako chcem vedieť koľko táto úprava parcely/ornej pôdy stála mestských 
daňových poplatníkov. V konečnom dôsledku tých poplatníkov,  ktorým je parkovanie na 
mieste účelovo znemožňované. 



 
Foto 2. 

 
 

c) Potrebujem porozumieť tomu ako je možné že sa verejné zariadenie ( Arborétum, centrum 
ekovýchovy ), ktorého výstavbe bola  financovaná z nemalých verejných európskych zdrojov, 
stále nevyužíva pre verejnosť ( pred Arborétom nie je dnes možné kvôli špekuláciám 
vyvolených ani len zaparkovať ). Prečo toto Arborétum využíva úzka skupina ľudí na 
súkromné účely ( napr. na nočné prespávanie a grilovačky ). Rád by som pochopil prečo 
majiteľ vozidla ( obrázok 3 ).  predpokladám „šéf“ ekovýchovy,   parkuje pravidelne v lese ( viď 
foto 3 ) a nie na jemu vybudovanom parkovacom mieste resp. na inom vyhradenom mieste ?   
    

Foto 3. 
 



Vážení, regulácia dopravy, spôsob akým sa k regulácii pristúpilo nemá podľa mňa s modernou 
politikou mesta, ktorú sa snažíte prezentovať nič spoločné. Regulácia je podľa mňa  “papalašizmus“ 
vyvolených,  ktorí si podľa mňa mýlia verejné zariadenia a verejné priestory so súkromnými. Táto 
situácia dnes vedie k veľkej nespokojnosti obyvateľov , zbytočným sabotážam – poškodzovaniu 
a odcudzovaniu značiek a v konečnom dôsledku k zneužívaniu práce mestskej polície. 

Za vybavenie mojej žiadosti a skorú nápravu danej veci ďakujem 
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Vec
Odstúpenie žiadosti o sprístupnenie informácii podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákon

Dňa 10.5.2024 bola mestskej časti Bratislava-Nové mesto (ďalej len „mestská časť“) doručená žiadosť v zmysle
zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o
slobode informácií), v ktorej žiadateľ              požaduje o poskytnutie nasledovných informácii:

a) všetky podklady a rozhodnutia vo veci osadenia dopravného značenia pred Centrom ekovýchovy / Lesnícke
arborétum na Kamzíku,
b) podklady ku všetkým stavebným úpravám na parcele E 19238/orná pôda,
c) prečo sa verejné zariadenie (Arborétum, Centrum ekovýchovy) nevyužíva pre verejnosť
(ďalej len „žiadosť).

Mestská časť odstupuje predmetnú žiadosť z dôvodu miestnej príslušnosti, nakoľko mestská časť nemá v správe
verejné priestranstvo nachádzajúce sa na pozemku registra „E“ parc. č. 19238, k. ú Vinohrady. Vlastníkom
predmetného pozemku a príslušným cestným správnym orgánom je hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava.

Príloha
1. Žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám -       
     

Ing. Barbora Mareková
prednostka miestneho úradu
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